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זיכוי סוכן דוגמנות מוביל מעבירות מין חמורות בדוגמנית
בית משפט השלום בתל אביב זיכה את לקוח המשרד, סוכן דוגמניות מוביל, מעבירות מין חמורות

בדוגמנית מתחילה. בכתב האישום שהוגש נגדו על-ידי פרקליטות תל אביב נטען שנגע בעט בירכיה ואיבר
מינה, מרח קרם לחות על ישבנה ושדיה, הסיט את תחתוניה והפציר בה להצטלם עם איבר מין חשוף.

כב’ השופט איתן קורנהאוזר החליט לזכותו מחמת הספק תוך שקבע כי מסקנה אפשרית בהחלט היא כי
הנאשם פעל במסגרת עבודתו ולשם השגת מטרותיו המקצועיות.

כתב האישום כלל שורה של מעשים מגונים בדוגמנית מתחילה
בבית משפט חמור  אישום  כתב  נגדו  הוגש  ומוכר אשר  ידוע  דוגמניות  סוכן  התייצב במשרדנו  שנת 2019  במהלך 

השלום בתל אביב בעבירה של מעשה מגונה בדוגמנית הלבשה תחתונה במסגרת עבודתו.

על-ידי לייצוג  המתלוננת  התאמת  בחינת  במהלך  המתלוננת,  תלונת  על  המבוסס  האישום  בכתב  הנטען  פי  על 
לרצונה בניגוד  בגופה  שנגע  בכך  מגונה  מעשה  שונות  הזדמנויות  במספר  הלקוח  בה  ביצע  הדוגמנות,  סוכנות 

אינטימיים. באזורים 

בכתב האישום נטען לגבי האירוע הראשון, כי ב-10 במאי 2017, המתלוננת הגיעה לסוכנות למבחן בד, שבסיומו
ביקש ממנה להמתין בחדר המתנה. לאחר שכל האנשים עזבו את המקום, נטען כי ביצע בה מעשה מגונה בכך
שנגע באמצעות עט בירכיה ואיבר מינה באופן הנחזה להיראות כאילו מדובר בבדיקת נתוניה הגופניים לשם בחינת
התאמתה והעסקתה כדוגמנית או שחקנית. בהמשך, כך נטען, הציע לה להיות דוגמנית להלבשה תחתונה וביקש
מעשה בה  ביצע  כי  נטען  שנעתרה,  לאחר  בלבד.  ובחזייה  בתחתונים  לבושה  ולהישאר  בגדיה  את  לפשוט  ממנה 

מגונה בכך שנגע עם עט שהחזיק בידו בירכיה ובאיבר מינה.

בתום צילומים.  עריכת  לשם  לסוכנות  המתלוננת  הגיעה   2017 במאי  ב-17  כי  נטען,  לנאשם  שיוחס  שני  באירוע 
הצילומים, כך נטען, הנאשם אמר לה: “אם הייתי משאיר אותך לבד עם הצלם נראה לי הוא היה אונס אותך”.
בהמשך, בעודה לבושה בהלבשה תחתונה בלבד, הנאשם נגע בישבנה, בגבה ובחזה שלה באמצעות מריחת קרם

לחות. לאחר מכן הסיט את תחתוניה וחשף את איבר מינה ואף הפציר בה להצטלם באופן בו איבר מינה חשוף.

גרסת הנאשם: “ביצעתי עבודתי נאמנה ללא כל כוונה מינית”
הלקוח הכחיש מן ההתחלה את החשדות שיוחסו לו בכתב האישום וטען כי פעל במסגרת עבודתו ולשם הגשמת

מטרותיו המקצועיות.

גרסתו של הלקוח לפיה התנהל לאורך כל הדרך באופן מקצועי, ביצע את עבודתו נאמנה וללא שום כוונה מינית
במטרה ליצור בוק אטרקטיבי אשר יהיה לו ביקוש בתעשייה – לא נסתרה בשום שלב.

https://www.dok.co.il/עבירת-מעשה-מגונה/
https://www.dok.co.il
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סתירות מהותיות וחוסר עקביות בגרסת המתלוננת
במסגרת דיוני ההוכחות הצביעו עורכי הדין במשרד על חולשת הראיות כנגד הלקוח לאור סתירות מהותיות וחוסר

עקביות בגרסת המתלוננת הדוגמנית וכן על שורה של כשלים שנתגלו במסגרת חקירתה הנגדית בבית המשפט.

בית המשפט מבכר את גרסתו של הנאשם ומורה על זיכויו
לאחר שמיעת הראיות, זיכה כבוד השופט איתן קורנהאוזר את הלקוח מביצוע עבירות המין החמורות במתלוננת

תוך שקבע בזאת הלשון:

משמעי חד  לפירוש  להוביל  מבקשת  היא  כי  למסקנה  להביא  עשויים  מתלוננת  מצד  והפרזה  “העצמה 
מיני“. סיפוק  או  גירוי  לשם  נעשו  מעשים  אותם  כי  וברור 

“השתכנעתי בכנות מעמדת המתלוננת אשר חשה פגועה מהאירועים, כי  עוד קבע כב’ השופט קורנהאוזר 
גם אם תחילה לא ידעה לתחום את הפסול שבהם ובהמשך הפריזה בתיאורם. נותר ספק לגבי הגורם אשר
הביא לתחושות אלה, אך את המעשים שהוכחו יש לבחון בהתאם למבחן האדם הסביר ולא דרך השקפת
המינית מהתכלית  בשונה  הנאשם,  להתנהלות  וסביר  הגיוני  פירוש  מספקות  הראיות  המתלוננת…בחינת 

למעשים.“ המתלוננת  שייחסה 

בלא מגונים  מעשים  של  ביצועם  הוכחת  לשם  הנדרש  הפלילי  ברף  עמדו  לא  שהראיות  העובדה  “לנוכח  והוסיף 
הסכמה, אתייחס כעת לסוגית היסוד הנפשי, בבחינת למעלה מהדרוש ולפיכך בתמצית בלבד. בהתאם לממצאים
העובדתיים, מסקנה אפשרית בהחלט כי הנאשם פעל במסגרת עבודתו ולשם הגשת מטורתיו המקצועיות. נושאים
רבים שנבחנו במסגרת קביעת הממצאים העובדתיים, התייחסו לנסיבות שיש בהן להצביע על מטרה של גירוי או
ובהתאם המקצועי  עבודתו  בתחום  כנהוג  פעל  הנאשם  כי  מסקנה  התקבלה  נושאים,  אותם  בכל  מיני.  סיפוק 
להתנהלות הרגילה בסוכנות. ניתוח כל נושא ונושא במפרד, הוסיף עוד ועוד למשקל המצטבר והמשכנע כי הנאשם
משגרת כחלק  בוצעו  הנאשם  פעולות  כי  סביר  מספק  למעלה  התעורר  מינית.  תכלית  או  מטרה  לשם  פעל  לא 

עבודתו ולשם הצלחה בהשגת מטרותיו המקצועיות.“

הכרעת דין מזכה בת”פ 484-06-19
החיסיון מפאת  הלקוח.  של  בעניינו  שניתנה   484-06-19 בת”פ  המזכה  הדין  הכרעת  העתק  להלן 

הושמטו: אחר  חסוי  ומידע  המזהים  פרטיו  פרטיותו,  על  והשמירה 

הכרעת דין מזכה ת''פ 484-06-19

https://www.dok.co.il/wp-content/uploads/2021/01/הכרעת-דין-מזכה-תפ-484-06-19.pdf
https://www.dok.co.il
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כתבה שפורסמה בנושא באתר חדשות פוסטה:

https://posta.co.il/article/786768900-2/
https://www.dok.co.il

